TECTOBDIE 3A/IAHUA
HA COOTBETCTBMUE - 5 3ajanuit

OLIEHKA 3AZIAY MO ONPEAENEHUIO
COOTBETCTBUS:

+ 2BAJINA - 3A BBIBOP ABYX NPABUNEHEIX OTBETOB
= TBANN - 3A BEIBOP OQHOIO NPABMIEHOIO OTBETA
« NP BLIBOPE ABYX 1 BONEE HENPABWMbHbIX OTBETOB - 0 BANNOB

Ka3aKCTaHHbIH, 3KOHOMMWKANLIK aY4aHAapsl XaHe onapgbiH,
reorpadUAnLIK, MaMaHALIFBIH CafKecTeHAIpiHia

ConTycTik Kasakeran

BaTeic Kazakcrau Beibpats ~
MyHal-raz eHgipici
Ayl Wapyawbsfp
Tac Kkanip a-|ipici

TYCTi METENNYPrIts

MPUMEPHI TECTOBBIX 3AJIAHUM

1. YcTaHOBUTE COOTBETCTBUE MEXKY MOJOKEHUAMH rpaduKoB U PYHKIUSIMU, 1JIs

2
KOTOPBIX 9TH MOJI0KEHUS BBINOIHAIOTCS U1 rpaduka GyHKIUn Y = < x+ 7

A) rpaduku napannenbHbI

B) rpaduku nepneHaAnKyIsIpHbBI

1)y=2-0,4x
2)y=7-25x
3)y=6+25x
4)y=5+0,4x

OtBer: A B:



2. CymMma Bcex pébep KyOa paBHa 48.

Y CcTaHOBUTE COOTBETCTBUE MCIKIAY BEJIMUYUHOM JIIsA KY6a 1 €€ YHUCIOBBIM
3HAa4YCHHUCM.

A) 00bEM

B) miomaaes motHOM MOBEPXHOCTH

1) 27
2) 96
3) 64
4) 48

OtBer: A B:

3. CocTraBbTe MHOI'OUJIEH TPEThEN CTENEHHU CTaHAAPTHOTO BHUIA, KOTOPBIA UMEET
kopau x=1, x=2, x=-1.

Y cTaHOBUTE COOTBETCTBHE MEXK]y CTENEHBIO MEPEMEHHOMN U €€ KO3(PPULIUEHTOM.

A) k03bdurment mepen  X?

B) kooddumment mepex X°

1) 2
2) 1
3) 2
4) -3

OtBer: A': B:



4. Pemurte ypaBHEHHS.

YCTaHOBUTE COOTBETCTBUE MCKAY YPaBHCHHUAMHA U OIIHMCAHHUCM HX KOpHGfI.

A) (x —5)2 — 5(x+5) = — 2(3x + 7)
B) (x — 2)% + (x — 3)(x + 3) = x(x — 9) 11

1) umeeT nBa pa3HBIX OTPUIIATEIBHBIX KOPHS
2) ¥IMeeT JIBa IPOTHBOTIOJIOKHBIX KOPHS
3) uMeerT JBa paBHBIX KOPHS

4) umeeT J1Ba pa3HbIX MOJOKUTEIbHBIX KOPHS

OtBer: A B:



